



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Двадцята сесія,
друге пленарне засідання
«23» серпня_2023р.

смт.Ємільчине

VIII скликання

№_2809_____

Про Програму увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді на 2023-2025 роки

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою здійснення заходів щодо увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді, Ємільчинська селищна рада

ВИРШИЛА :

1. Затвердити Програму увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді на 2023-2025 роки.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики та першого заступника, заступників селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

Друге пленарне засідання 20 сесії Ємільчинської селищної ради 8 скликання

«Про Програму увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді на 2023-2025 роки»

Волощук С.В. – селищний голова	за
Авраменко В.Г.	відсутній
Алілуйко О.А.	відсутній
Афанасьєва Л.І.	за
Бацюн І.В.	відсутній
Бацюн Н.А.	за
Вашенко Л.М.	за
Верещинська Л.О.	за
Дибайло В.Д.	відсутній
Дідус О.Я.	за
Жека С.Л.	відсутній
Жилюк Р.С.	за
Канарський Б.Ф.	за
Ковичка М.В.	відсутній
Лісова О.В.	за
Лісовий В.П.	за
Лозко О.О.	за
Лугина В.В.	відсутній
Лугина О.М.	за
Маринін О.В.	відсутній
Мельник О.С.	за
Остапчук І.П.	за
Прокопов Ю.П.	за
Романчук Н.В.	за
Філоненко Ф.М.	за
Фомішина Г.М.	відсутня
Цмокалюк А.Ю.	за

ПІДСУМОК	Відсутні	«За»	«Проти»	«Утримались»
	9	18	-	-

(підпис члена лічильної комісії)

(підпис члена лічильної комісії)

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 20 сесії Ємільчинської
селищної ради VIII скликання
23.08.2023р. №2809

ПРОГРАМА
увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність,
суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді на 2023-2025
роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма увічнення пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, у Ємільчинській громаді на 2023-2025 роки (далі – Програма) розроблена на виконання: розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 р. № 617-р «Про заходи з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України»; Указ Президента України від 16 березня 2022 р. № 143 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України»

Розділ 2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Сучасний етап розвитку України потребує здійснення системних заходів, спрямованих на патріотичну консолідацію громадськості та національно-патріотичне виховання молоді, формування єдиної національної пам'яті та ідентичності.

Недостатній рівень національно-патріотичного виховання, велика кількість і доступність неперевіреної інформації, ворожа пропаганда, стереотипи і упередження радянських часів тощо призводять до низького рівня громадянської свідомості, що необхідно долати шляхом проведення системної просвітницької роботи.

Для забезпечення цієї діяльності, зокрема підготовки достовірної інформації про ті чи інші події, у закладах освіти, музеях, бібліотеках постійно проходять заходи патріотичного спрямування, у тому числі зустрічі із захисниками України, уроки мужності, конференції, засідання «круглих столів», конкурси творів, тематичні виставки тощо.

Забезпечується збір та систематизація інформації щодо здійснення заходів з увічнення пам'яті захисників України.

Встановлено п'ять меморіальних дошок на честь загиблих захисників України та один пам'ятний знак Захисникам України.

Разом з тим, різнопланові напрями діяльності щодо вшанування пам'яті захисників України учасників бойових дій, жертв воєн та політичних репресій, донесення історичної правди до широкого загалу потребують постійної та системної роботи.

Розділ 3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є патріотична консолідація громадськості, формування єдиної національної пам'яті та ідентичності, зокрема, шляхом вшанування захисників України, які беруть та брали участь у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, в тому числі учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил, учасників протидії збройної агресії російської федерації проти України, героїв сьогодення, які

ціною свого здоров'я та життя забезпечують неподільність нашої держави, виборюють для країни мир, цілісність та єдність (далі – захисники України).

Розділ 4. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Програма передбачає проведення протягом 2023-2025 років комплексу заходів, спрямованих на увічнення пам'яті захисників України; шляхом проведення системної інформаційно-просвітницької роботи з метою формування національно-патріотичної громадської думки, впорядкування, забезпечення збереження і утримання місць поховання захисників України, надання підтримки родинам захисників України.

Розділ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу: забезпечити збір, оброблення та висвітлення широкому загалу інформації про захисників України шляхом публікацій у друкованих засобах масової інформації та в мережі Інтернет; забезпечити виявлення, упорядкування, збереження та утримання місць поховань захисників України; а також пам'ятників та інших місць, пов'язаних з увічненням пам'яті захисників України.

Розділ 6. РОЗРАХУНОК ОБСЯГІВ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади у межах можливостей його дохідної частини, виходячи з конкретних завдань, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Розділ 7. КООРДИНАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організація виконання Програми покладається на органи та посадових осіб, які визначені відповідальними виконавцями заходів Програми. Безпосередній контроль та координація виконання завдань і заходів Програми здійснюється заступниками селищного голови відповідно до розподілу повноважень.

Відповідальні виконавці Програми щороку до 01 серпня інформують селищну раду про хід її виконання. Сесія селищної ради щороку заслуховує звіт, звітує про хід виконання Програми

Розділ 8. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

№	Захід програми	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування		Терміни
1.	Проведення робіт з упорядкування та благоустрою поховань загиблих захисників України, збереження пам'ятників та інших місць, пов'язаних з увічненням пам'яті загиблих захисників України, забезпечення їх утримання в належному санітарному стані	КП «Водоканал»; старости, діловоди старостинських округів; відділ культури та туризму селищної ради	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
2.	Встановлення Державного Прапора України на могилах захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Відділ соціального захисту селищної ради; КП «Водоканал»; Старости, діловоди старостинських округів	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
3.	Надання допомоги сім'ям загиблих захисників України та померлих у результаті поранення в організації та проведенні церемонії поховання.	Селищна рада, відділ соціального захисту.	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
4.	Влаштування куточків пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, в закладах освіти громади	Відділ освіти, молоді та спорту	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
5.	Влаштування експозиції, присвяченому захисникам України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, в Ємільчинському народному краєзнавчому музеї	Відділ культури та туризму селищної ради;	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023р.

6.	Оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання на знак вшанування пам'яті за захисниками України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Заклади освіти та культури, виконавчий комітет селищної ради	Не потребує фінансування		Щоденно о 9.00 год, при проведенні урочистостей, спортивних та культурних заходів, засідань селищної ради, тощо
7.	Приспущення Державного Прапора України на адміністративних будівлях органів місцевого самоврядування, установ і організацій	Керівники закладів	Не потребує фінансування		29 серпня щорічно, в дні поховання загиблих захисників
8.	Поминальна панахида та спільна молитва	Релігійні громади	Не потребує фінансування		29 серпня щорічно
9.	Покладання квітів до пам'ятного знаку захисникам України, місць поховання захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Відділ культури та туризму селищної ради, виконавчий комітет селищної ради	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	29 серпня щорічно
10.	Виставка-віче пам'яті «Сонях пам'яті» Всеукраїнська акція пам'яті «Сонях»	Відділ культури та туризму селищної ради, відділ соціального захисту	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	29 серпня щорічно
11.	Обмеження розважально-концертних заходів	Відділ культури та туризму селищної ради;	Не потребує фінансування		29 серпня щорічно
12.	Зустрічі-бесіди із захисниками України, членами сімей загиблих в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Керівники селищної ради; Депутати; Старости, діловоди старостинських округів;	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
13.	Забіг в пам'ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»	Відділ освіти, молоді та спорту; старости, діловоди старостинських округів	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	Щорічно, серпень

14.	Спортивні змагання на кубок селищного голови	Відділ освіти, молоді та спорту	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	Щорічно, серпень
15.	Проведення за участі захисників України зустрічей з учнівською молоддю, жителями населених пунктів громади, уроків мужності, конференцій, «круглих столів», конкурсів творів, тематичних виставок, патріотичних акцій, інших заходів з ушанування пам'яті захисників України	Відділ культури та туризму селищної ради; Відділ освіти, молоді та спорту; старости, діловоди старостинських округів	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025рр.
16.	Створення «Алеї слави» біля пам'ятного знака Захисникам України та поновлення її в разі потреби	Виконавчий комітет селищної ради	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023 та вразі потреби
17.	Встановлення пам'ятних (меморіальних) дощок на громадських будівлях	Відділ культури та туризму селищної ради; Відділ освіти, молоді та спорту	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025
18.	Відзначення загиблих захисників України відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою» (посмертно)	Виконавчий комітет селищної ради	Селищний бюджет; інші джерела, не заборонених чинним законодавством	В межах фінансових можливостей	2023-2025

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЦУК

